
В Кемеровской области перед судом предстанет подросток, обвиняемый в причинении тяжкого вреда знакомому

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование 17-летнему жителю областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, несовершеннолетний встретился с 19-летним потерпевшим в общежитии учебного заведения, напомнил про долг в размере 2 тысяч рублей. Тот ответил, что ничего отдавать не будет, стал с ним грубо разговаривать, оскорблять его и его семью. В этот момент подросток просто ушел от конфликта, зайдя к себе в комнату, но у него была злоба на должника, и он решил причинить ему ножевое ранение. В этот же день злоумышленник услышал, что обидчик с друзьями пойдет пить пиво в определенное заведение. Подросток заранее продумал, что будет делать. В шапке черного цвета он сделал прорези для глаз, в аптеке купил пару резиновых одноразовых перчаток. Взял с собой нож и у общежития стал ждать должника. Увидев его, он пошел за ним, догнав, повернул лицом к себе, удерживая одной рукой, нанес 2 ранения ножом в область живота. Испугавшись, что его могут задержать, выбросил нож и убежал. В гаражах сжег перчатки, а затем вернулся в общежитие. В это время потерпевшего обнаружили его знакомые, вызвали «скорую помощь». Подросток осознавал, что совершил преступление, через некоторое время сам явился в правоохранительные органы. Вину в совершенном преступлении признал полностью. В ходе предварительного следствия подростку была назначена психолого-психиатрическая экспертиза, специалисты выявили наличие психотравмирующей ситуации у обвиняемого, вызванной противоправным поведением потерпевшего.

В связи с ненадлежащей профилактической работой следователем в органы полиции, в комиссию по делам несовершеннолетних и защиты их прав внесены представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Также информация направлена в администрацию учебного заведения о необходимости провести профилактическую работу с учащимися о недопущении противоправного поведения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1074496>